

Posudek vedoucího bakalářské práce

Autor, název, místo, vedoucí práce, rok, rozsah práce: Kristýna Tesaříková, Postoje Československé strany lidové v letech 1945-1948 na stránkách Lidové demokracie, Praha, Jiří Pokorný, 2017, 70 s.

Hodnotící kritéria

	<i>splňuje</i>	<i>splňuje z větší části</i>	<i>splňuje z menší části</i>	<i>nesplňuje</i>
Problematika a cíl práce jsou zformulovány a odpovídají zadání a názvu práce.		X		
Metody využité autorem jsou adekvátní vzhledem k cíli práce a tématu.		X		
Autor se opírá o relevantní prameny a literaturu.			X	
Struktura práce je vyvážená a logická.		X		
Zpracování vykazuje rysy originality a vlastního přínosu.		X		
Práce je prosta gramatických a stylistických chyb.		X		
Práce je psána kultivovaným odborným jazykem za použití správné terminologie.		X		
Autor správně cituje.	X			
Autor nic podstatného neopomenul (obsah, úvod, závěr, seznam pramenů použité literatury, anotace v češtině a cizím jazyce, rozsah odpovídá zadání).	X			

Celkové hodnocení (slovně)

Autorka se rozhodla pro téma z doby, která je poměrně již dobře zpracována, přitom ale je nepochybné, že zrovna lidová strana se zrovna největší pozornosti historiků netěšila. V tom měla nepochybně celkem šťastnou ruku. Špatný není ani nápad soustředit se na vedoucí lidovecký list a způsoby, jakými prezentoval klíčová témata, protože v poslední době si stále zřetelněji uvědomujeme, jakou roli v politice hrají média a všechny další způsoby komunikace. Bohužel konkrétní zpracování zůstalo poněkud za očekáváním. Autorka si sice jasně vymezila několik zásadních témat, které se rozhodla sledovat, neuvedla však, podle jakých pravidel potom postupovala. Její práce může proto přinést několik zajímavých postřehů a citátů, ale analýza lidoveckých postojů nemůže být úplně přesvědčivá. To dokazuje i poměrně rozpačitý závěr. Pro obhajobu bych doporučoval se jím ještě zabývat a hledat, jak by se dala jednotlivá zjištění spojit a zobecnit.

Předkládanou práci doporučuji k obhajobě.

4. září 2017

Jiří Pokorný

Datum

Podpis vedoucího práce